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AZ ORSZÁGOS MAGYAR VADÁSZKAMARA NÓGRÁD MEGYEI TERÜLETI SZERVEZETE
ÉS A NÓGRÁD MEGYEI VADÁSZATI KULTÚRÁJÁÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ LAPJA

Páratlan nógrádi siker a hivatásos vadászok versenyén  2–3. oldal
Terítékre került az eddig legnagyobb trófeasúlyú bak  5. oldal
Lőszerhüvelyek árából vásároltunk állateledelt  6–7. oldal 
Valamennyi tagtársunkat várjuk az osztályülésekre!  12. oldal

Gímbika dagonyázás után
Fotó: Pixabay
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Major Tamás, 2021 országos első 
helyezettje a Palóc Szajkószónak el-
mondta, hogy természetszerető és 
-járó családból származik, bár a fel-
menők között nem tud vadászról, már 
gyermekkorában kiválasztotta hivatá-
sát. (Egy régebbi riportban már nyilat-
kozott arról lapunknak, hogy az első 
bakot egy barátja számára már tizen-
három évesen kifigyelte.)

– Sokat köszönhetek azoknak a ba-
lassagyarmati madarászoknak és va-
dászoknak, akiknek társaságában 
gyerekkoromban a természettel is-
merkedhettem – mondta. – Meg kell 
említenem közöttük Kagyerják Pált, 
aki nem csak a madarak világának 
nagy ismerője, hanem erdész-vadász 
szakember is, Nagy Zoltánt, a Nagy-
Vad Hunting Kft. tulajdonosát, Gye-
nes Szilárdot, Csapó Miklóst is.

Major Tamás hivatásos vadászként 
1997. január 1-től tevékenykedik.

– A kezdetektől Balassagyarmat 
környékén dolgoztam, volt egy bujáki 
kitérő is, de aztán visszatértem, jelen-
leg a Koplán-Göröc Vadgazda Egylet 
fővadásza vagyok, Mohora és Cseszt-
ve környékén gazdálkodik a mezőgazdasági cég. Ritka ez a műkö-
dési forma.

Major Tamás a hivatásos vadászok Nógrád megyei versenyét ré-
gebben kétszer is megnyerte, 2010-ben és 2014-ben.

– A két korábbi országos versenyen a középmezőnyben végez-
tem, nagy öröm, hogy idén sikerült megszerezni az első helyet! 
Együtt készültünk fel Monoki Csaba barátommal, ki, miben a jobb, 
annak megfelelően segítettük egymást.

A fővadász a területen is több kiemelkedő eredményt ért már el.
– Három éve egy 7,6 kilós dárdás bikát sikerült elejteni, ami el-

nyerte az év selejt trófeája címet is. A legnagyobb gímbika, amit lö-
vettem, 10,40 kilóval lett aranyérmes. Ami a hajtásokat illeti, a 63 
darabos napi disznóteríték jó darabig rekord volt, de ez már meg-
dőlt. A három napos hajtóvadászatokon 12 puskával elért 189 vad, 
amelyek közöl 149 volt a vaddisznó, ma is rekordnak számít. Ezek 
az eredmények persze nem születtek volna meg a főnököm, Varga 
Balázs szakmai és etikai hozzáállása, segítsége, valamint a területen 
folyó intenzív, magas színvonalú vadgazdálkodás nélkül – mondta.

Major Tamás ejtette el az első Nógrád megyei aranysakált és mo-
sómedvét is; utóbbi fajból nemrég a második példányt is ő kerítet-
te kézre.

Monoki Csaba, a Buják térségében gazdálkodó Sasbérc Vadász-
társaság hivatásos vadásza már rutinos résztvevőnek számít az or-
szágos versenyeken: a legutóbb 2019-ben megtartott rendezvényen 
szintén a harmadik lett. Mátrafüreden idén megismételte ezt a szép 
eredményt.

– Édesapám 1998-ban kezdett va-
dászni Kisújszállásom, én az első 
perctől, amikor csak lehetett, men-
tem vele. Minden időmet a területen 
töltöttem, az idősebb vadászok szíve-
sen át is adták tapasztalataikat a fia-
taloknak. Így aztán pályaválasztáskor 
számomra nem volt kérdés, hogy hi-
vatásos vadász leszek. Mátrafüred-
re jártam 2001 és 2005 között, utána 
Csongrádon szereztem meg a vadgaz-
da technikusi oklevelet. Az önképzés, 
a folyamatos szakmai fejlődés mindig 
fontos volt számomra, az iskolán kí-
vül is nagyon sokat tanultam a termé-
szetről, a vadgazdálkodásról, a vadá-
szatról.

Monoki Csaba 2018-ban és 2019-
ben is megnyerte a hivatásos vadá-
szok Nógrád megyei versenyét, így 
jogot szerzett az indulásra az országos 
megmérettetésen. Két évvel ezelőtt is 
a dobogó harmadik fokára állhatott a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Ver-
batanyán tartott versenyen. A Palóc 
Szajkószónak elmondta: a jövőben 
ennél is jobb eredmény elérésére tö-
rekszik majd.

Monoki Csaba a szakmai sikerek között említette, hogy a Sasbérc 
Vadásztársaság területén lövetett már tíz kiló feletti bikát is, amire 
az elmúlt húsz évben nem volt példa a Buják környéki erdőkben.

A szép nógrádi sikereknek köszönhetően jövőre valóságos kis 
csapat indulhat szűkebb hazánkból: a kiírásnak megfelelően a do-
bogósok a következő évben a helyi válogatóversenyen való részvé-
tel nélkül mehetnek az országos versenyre. Mellettük a megyei ver-
senyt megnyerő hivatásos vadász is elindulhat, így jövőre Nógrádot 
hárman képviselhetik az országos megmérettetésen.

A 2021-es országos döntőig azért hosszú út vezetett. A vadász-
kamara nógrádi területi szervezete – miután tavaly a járvány miatt 
elmaradt a megmérettetés – idén újra kiírta a megye legjobb hivatá-
sos vadásza címért a versenyt. Hagyományos helyszínen, a szügyi 
lőtéren gyülekeztek a résztvevők és a szervezők augusztus 5-én. A 
szokásos versenyszámok, a kis- és a nagygolyós, valamint sörétes 
lövészet, az elméleti teszt, a növényismeret, a madárfajok és a ku-
tyafajták azonosítása, a kürtfelismerés és a trófeabírálat egyben az 
országos versenyre való felkészülést is szolgálta. 

Amint cikkünk elején említettük, a megyei versenyt Major Tamás 
nyerte. Nógrádban a második helyet Molnár Bálint, a Nagymezei 
Vadásztársaság hivatásos vadásza szerezte meg. A harmadik Sándor 
Norbert, a Cserepes Vadásztársaság munkatársa lett.

A Hivatásos Vadászok Országos Szakmai Versenyét augusztus 
17–18-án rendezték meg Mátrafüreden – írta helyszíni tudósításában 
a rendező Országos Magyar Vadászkamara (OMVK). A házigazda 
az OMVK Heves Megyei Területi Szervezete, az Egererdő Zrt., az 

Példátlan siker született a hivatásos vadászok augusztusban Mátrafüreden megtartott országos versenyén: nem csak az első, 
hanem a harmadik helyet is nógrádi versenyző szerezte meg. A dobogó felső fokára Major Tamás állhatott, a harmadik pe-
dig Monoki Csaba lett. Ha nógrádi büszkeségünket még fokozni akarjuk, hozzátehetjük, hogy a második helyezett Pintér 

Dávid a Pest megyei kamarát képviselve indult, de a Börzsönyben dolgozik a kemencei erdészetnél, a balassagyarmati székhe-
lyű Ipoly Erdő Zrt. munkatársaként.

KÉT NÓGRÁDI HIVATÁSOS VADÁSZ IS
DOBOGÓRA ÁLLHATOTT A VERSENYEN

Major Tamás a területen. Először nyert nógrádi versenyző 
az országos megmérettetésen – Beküldött fotó
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Északi Agrár Szakképzési Centrum és a Mátra Erdészeti Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium volt. A verseny hagyományosan két-
napos volt, a széles körű elméleti és gyakorlati felkészültséget igé-
nyelt az indulási jogot elnyerő versenyzőktől.

A megnyitón a Vadászkamara Kürtegyüttes szignáljainak el-
hangzása után Bors Richárd, az Egy a Természettel Nonpofit Kft. 
szakmai igazgatója, Bajdik Péter, az OMVK főtitkára és Polónyi 
György, a hevesi területi szervezet elnöke mondott köszöntőt.

Az első versenynapon a rajtszámok kihúzása után az írásbeli teszt, 
majd interaktív videóteszt, kürtjel felismerés, vadászkutya-fajtais-
meret versenyszámok tették próbára a versenyzőket. A nap zárása-
ként Karnis Pálné, a Mátra Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium igazgatója, a „Hivatásos vadászok képzésének aktua-
litásai” címmel tartott előadást. Dobre-Kecsmár Csaba, az Egererdő 
Erdészeti Zrt. vezérigazgatója, a „Heves megye vadgazdálkodása a 
terjeszkedő nagyragadozók és az ASP árnyékában” címmel adott tá-
jékoztatást a jelenlegi helyzetről.

A verseny második napján a Dél-Mátra hagyományos szabadtéri 
rendezvény-helyszínén, a Nagyhalmaj-tisztáson folytatódott a ver-
seny, egy erdei úton kiépített, 22 állomásos, több mint öt kilométer 
hosszú pályán. A feladatok között szerepelt több állomáson is tere-
pi trófeabírálattal kombinált golyós lövészet, lőszerfelismerés sze-
repelt, a vadászvendég kísérésének ismeretei is előkerültek. A ter-
mesztett és a vadon élő növények, a vadkárformák felismerése is 
helyet kapott a programban, a csapdaismerettel és élesítéssel, a ko-
ponya, a nagyvad lőjel- és a nyomazonosítás együtt. A versenyzők 
számot adtak tudásukról a sózó készítése, a trófeabírálat, a korong-
lövészet és a rendészeti feladatellátás területén is.

A versenyzők megterhelő, de eseményekben és élményekben 
gazdag gyakorlati megmérettetésen vettek részt. A nap végén Fo-
dermayer Vilmos, az OMVK hivatásos vadász alelnöke értékelte 
a tapasztalatok alapján az eredményeit, majd Polónyi Györggyel 
együtt átadták a győztesek díjait.

A-F. Z.

Koronglövészet a szügyi megyei versenyen
 – Fotó: OMVK NMTSZ

A szügyi lőtéren tartották a megyei versenyt. Máté Zoltán, a megyei 
kamara hivatásos vadász alelölnöke ismerteti a feladatokat 

– Fotó: OMVK NMTSZ

Monoki Csaba (balra) és Major Tamás a mátrafüredi verseny után – Fotó: OMVK
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Messzire nyúlnak a vissza a kezdetek: a 
Nógrádmegyerhez tartozó Baglyaspusztán 
múlt év december 27-én másodszor szólt jó-
tékonyság céljából a puska. A rendezvényt 
Szent Hubertusz is pártfogásába vette, egy 
napra beköszöntött a tél, az addig szinte ta-
vaszias időjárás helyett kora reggel mínusz 
nyolc fokot mutatott a hőmérő higanyszála a 
baglyaspusztai határban. A fagy nap közben 
sem engedett ki, ennek köszönhetően a részt-
vevőknek nem kellett a sarat dagasztaniuk.

A járványhelyzet miatt kicsit másképpen 
alakultak a dolgok, mint 2019 decemberé-
ben, a közös étkezések ugyanis elmaradtak 
vadászat előtt és után is.

Verbói Gábor, a családi vállalkozásban 
működő Megyervad Kft. vezetője a Palóc 
Szajkószónak elmondta, hogy a jótékony-
sági vadászaton regisztráció után vehettek 
részt az érdeklődők. Ugyanúgy, mint tava-
lyelőtt, 2020-ban is 48-an jelezték szándé-
kukat, de végül ketten nem tudtak eljönni.

– Nagy részt megyén kívüli emberek ér-
keztek, szerte az országból – mondta Verbói 
Gábor. – Itt volt a jótékonysági vadászatok-
hoz arcát és nevét is adó Kemény Dénes is, 
aki a magyar vízilabda-válogatott szövetségi 
kapitányaként háromszor is olimpiai arany-
érmet nyert a csapattal.

A fácánhajtások megkezdése előtt ifj. Ver-
bói Gábor, a vadászatok vezetője tartott el-
igazítást. Köszöntötte a résztvevőket dr. 
Bagó József, a Nógrád Megyei Önkormány-
zat jegyzője is.

A vendégek három fácánhajtáson vettek 
részt, a végén mindenki három madarat vi-
hetett haza.

Az összegyűlt adományokból vásárolt esz-
közöket a járványhelyzet miatt országszer-
te csak augusztusban adták át a vadászatok 
szervezői, a salgótarjáni Szent Lázár Megyei 
Kórházban 25-én tartották meg az eseményt.

A rendezvényen elhangzott: több mint egy-
millió forint gyűlt össze a jótékonysági vadá-
szat résztvevőinek támogatásából. A pénzből 
egy légtisztítót és egy betegőrző monitort ka-
pott az intézmény gyermekosztálya.

Dr. Laczkó Tamás, a Szent Lázár Megyei 
Kórház stratégiai igazgatója beszédében ki-
fejtette, hogy az egészségügyben folyamato-
san fejlesztenek ki olyan eszközöket, amelyek 
a legkiválóbb ellátást is még jobbá tehetik. A 
kórházban a folyamatos fejlesztéseknek kö-
szönhetően jól ellátott, de minden műszernek 
örülnek, mivel ezek a gyógyulást segítik elő.

Dr. Szabó Attila, a kórház gyermekosztá-

lyának vezető főorvosa elmondta: a légtisz-
tító berendezésre azért volt szükség, mert 
klimatizált környezetben a koraszülött osztá-
lyon nem tudják azokat a hagyományos lég-
tisztítókat üzemeltetni, amelyeket más kór-
termekben lehetséges. A dolgozókat is és az 
osztályon fekvőket is megvédték a nagy tel-
jesítményű eszköz folyamatos üzemeltetésé-
vel. A betegőrző monitor a betegek állapotá-
nak folyamatos ellenőrizését szolgálja.

Balla Mihály, Nyugat-Nógrád országy-
gyűlési képviselője kifejtette: a járvány ideje 
alatt bebizonyosodott, hogy az egyesületek 
és a magánemberek is kiveszik a részüket a 
nehézségek megoldásában. Ennek jó példája 
a jótékonysági vadászat is.

Fejes László, az Országos Jótékonysági Va-
dászat Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 
elmondta, hogy már másodszor támogatják a 
salgótarjáni intézmény gyermekosztályát.

– Tavaly is adománnyal érkeztünk. Mun-
kánkkal, szorgalmunkkal, felelősségteljes 
gondolkodásunkkal arra törekszünk, hogy a 
jövőben is támogassuk a kórházakat. Az ösz-
szegyűlt több mint egymillió forintból a kór-
ház vezetőjével és a szakszemélyzettel egyez-
tetve szereztük be a légtisztító berendezést és 
a betegőrző monitort. Természetesen a szük-
séges tartozékokat is megvásároltuk.

Fejes László hozzátette: a nonprofit korlá-

tolt felelősségű társaság 2019-ben azzal a cél-
lal alakult, hogy országos szintre terjessze ki a 
jótékonysági vadászatokat. Ezek lakóhelyén, 
Fejér megyében már 2013 óta jól működtek a 
helyi megyei kórház támogatására.

– Tavaly és idén, augusztus közepéig or-
szágszerte 82 millió forinttal segítették a ma-
gyar vadászok az egészségügyet. A pénzből 
108 orvosi eszköz vásárlására nyílt lehető-
ség, ezek mintegy 40 ezer gyermek gyógyu-
lását segítették eddig – mondta.

Fejes László köszönetet mondott az átadá-
son szintén jelenlévő Verbói családnak is, 
akik nem kis energiát fektettek abba, hogy 
az adományt átadhassák. A család a társaság 
stratégiai partnere, egyben a környék talán 
legelhivatottabb, csupa vadászemberből álló 
famíliája.

Ifjabb Verbói Gábor örömét fejezte ki, hogy 
másodszor csatlakozhattak a jótékonysági va-
dászathoz, és Nógrád megyében stratégiai 
partnerei lehetnek jótékonysági sorozatnak.

Az első jótékonysági vadászatot 2013-ban 
rendezték, Fejes László Fejér megyei sport-
vadász ötlete nyomán: ő magánemberként 
korábban is támogatta a székesfehérvári kór-
ház gyermekosztályát. Mivel szeretett volna 
lehetőségeit meghaladó támogatást nyújtani, 
ezért útjára indította az országossá növeke-
dett kezdeményezést.                        

 A-F. Z.

A megyei kórházak gyermekosztályainak támogatására 19 helyszínen tartottak jótékonysági vadászatot tavaly december 
végén. A koronavírus-járvány miatt az összegyűlt adományokat csak jóval később, augusztus végén kapták meg a támo-
gatottak: a salgótarjáni Szent Lázár Megyei Kórházban augusztus 25-én tartották az ünnepi eseményt.

GYERMEKOSZTÁLYOK JAVÁRA
JÓTÉKONYKODTAK A VADÁSZOK

Ifj. Verbói Gábor örömét fejezte ki, hogy csatlakoztak a kezdeményezéshez – Fotó Gyurkó Péter

Ajándékozók és megajándékozottak csoportképe a Szent Lázár kórházban  – Fotó Gyurkó Péter
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– Magasabb pontszámra értékelt bak már 
került terítékre Nógrád megyében, de na-
gyobb súlyú nem – mondta el a Palóc Szaj-
kószónak Bencsok Péter. – Az 1965 óta ve-
zetett nyilvántartások szerint a bak a súly 
alapján még a világranglistán is az első öt-
ven között szerepel!

Hozzátette: elsősorban vaddisznóvadász-
nak tartja magát, legtöbbet a fekete csu-
hások után járt három évtizedes vadász-
pályafutása során. A nagy bak is épp’ egy 
vadkárelhárító esti lesen került elé a rom-
hányi Arany Turul Vadásztársaság terüle-
tén, ahol tag.

– A bakot korábban nem ismertük, így 
nagy meglepetés volt, amikor kijött elém. 
Az külön öröm számomra, hogy éppen a 
hatvanadik születésnapomra sikerült terí-
tékre hoznom!

Kifejtette: a területre a társaság hivatásos 
vadászával ment ki, aki a szomszéd magas-
lesen várta a vaddisznókat. Felhívta, ami-
kor meglátta a nagy bakot, mert távcsővel 
észlelte, hogy valami csoda van a fején... 
Korábban a hivatásos vadász sem látta a 
vadat.

– Idős, vastagnyakú bak volt, mi úgy 
mondjuk az ilyenre, hogy „jó sűrű”. A ko-
rát a bírálaton hat évesre becsülték, de ezt 
pontosan csak a fogából készített csiszo-
lat alapján lehetne meghatározni, az olyan, 
mint a fánál az évgyűrű.

Bencsok Péter elmondta, hogy többször 
lőtt már 400–500 gramm trófeasúly közöt-
ti, ezüst- és bronzérmes bakokat, de a szü-
letésnapjára elejtett példány túlszárnyalta 
ezeket: aranyérmes lett. Vadász pályafutása 

során végigjárta már Magyarországot, üzlet-
felei és barátai sokfelé meghívták. Többször 
vadászott Erdélyben, Szlovákiában, Ausztri-
ában, eljutott már Franciaországba is. Szép 
élményekkel gazdagodott, kiemelkedő tró-
feák is függnek az otthona falain, érmesek is 
szép számmal akadnak közöttük. Ezek mel-
lett a különlegességeket, a torz trófeákat is 
nagyon kedveli.

Hozzátette: Szátokon 
született, a vadászat alap-
jaival már gyermekfejjel 
ismerkedni kezdett – csúz-
lival a kezében. (Amint azt 
Széchenyi Zsigmond óta 
tudjuk, a fejlődési folyamat 
első lépéseként így kezdi 
minden igaz vadász.) Va-
dászvizsgát 1988-ban tette 
le, ezután Balassagyarma-
ton volt bérkilövő, de nem 
sokkal később már felvet-
ték a romhányi társaságba, 
ahol azóta is tag.

– Romhányban a vaddisz-
nó és a gím a fővad, elő-
fordul az őz és a muflon is. 
Dám csak mutatóba akad 
nálunk – mondta. – Az ap-
róvad az élőhelyi változások 
és a ragadozók túlszaporo-
dása miatt annyira vissza-
szorult, hogy évek óta nem 
lőjük. Megtelepedett viszont 
az aranysakál és bizonyítha-
tó, hogy medve is járt már a 
területünkön.

Utóbbi ragadozó felbukkanása Nógrád-
ban már nem is akkora szenzáció, mint pár 
évvel ezelőtt – a doktorpusztai bak azon-
ban igazi különlegesség marad még egy jó 
darabig!

A-Faragó Zoltán

Fotók: Bencsok Roland

Nógrád megye ez idáig legnagyobb trófeasúlyú bakját ejtette el Bencsok Péter rétsági sportvadász Bánk és Tereske között, 
az utóbbi település közigazgatási területéhez tartozó Doktorpusztán. A nagykoponyával 750 grammos trófea a bírálaton 
162,88 pontot kapott, természetesen aranyérmes lett. 

DOKTORPUSZTÁN KERÜLT TERÍTÉKRE
A LEGNAGYOBB TRÓFEASÚLYÚ BAK 

Bencsok Péter a nagy bak trófeájával A doktorpusztai óriás trófeája A nagy bak trófeája

Bencsok Péter vadászszobájának részlete.
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LŐSZERHÜVELYEK ÁRÁBÓL KAPTAK 
TÁPOT A GAZDÁTLAN ÉS A MUNKAKUTYÁK IS

– Hogyan sikerült összegyűjteni az 
adományt? 

– A vadásztársak egyéni gyűjtemé-
nyei mellett a vadászházakból, a hajtá-
sok és a terelések helyszíneiről lehetett 
a legtöbb lőszerhüvelyre számítani. Az 
országosan egyedülálló kezdeménye-
zés kiemelkedő sikerrel járt, Nógrád 
megye vadásztársadalma nagyon szép 
eredményt mutatott fel – mondta Szabó 
László. – A leadásából származó összeg-
ből csaknem hétszáz kilogrammnyi ál-
lateledelt vásároltunk, amit két kedvez-
ményezett között osztottunk szét.

– Kik adták össze a lőszerhüvelyeket?
– Az adakozók 98 százaléka nógrádi 

volt. Mivel a többség olyan lőszerhüve-
lyekről mondott le, amiket hosszú évek 
alatt gyűjtött össze, az akciót egy dara-
big nem lehet megismételni Nógrádban. 
Viszont a sikert látva a példa már adott, 
más megyék is csatlakozhatnak a kezde-
ményezéshez! Nógrád a legkisebb lélek-
számú megye, itt él a legkevesebb va-
dász, a kamarai nyilvántartásunk is ezt bizonyítja. Ha itt hétszáz 
kilónyi állateledellel tudtunk segíteni, akkor országos gyűjtések 
eredményeként több tonnányi adományra való is összejöhet!

– Mik a kezdeményezés céljai?
– A segítségnyújtás, a jótékonyság mellett a kívülállóknak is sze-

rettük volna megmutatni, hogy a vadászok a legnagyobb állatbará-
tok, mert sajnálatos módon nagyon sok téves elképzeléssel találkoz-

hatunk. Azt is fontos tudatosítani a kívülállókkal, hogy a vadászok 
munkájuk során társként tekintenek a négylábúakra, hiszen a leg-
fontosabb segítőinkről van szó az utánkereséstől a hajtásig, a vízi-
vad vadászatától a kotorékozásig.

– Mikor indult a gyűjtőmunka? 
– Tavaly az Országos Magyar Vadászati Védegylet egyik ülésén 

vetettem fel először, hogy kezdjenek közösen a kilőtt lőszerhüve-
lyek gyűjtésébe a megyék. A többség szkeptikusan fo-
gadta a felvetésemet, ettől függetlenül úgy gondoltam, 
hogy meg lehet ezt csinálni, csak akarni kell! Febru-
árban láttam hozzá, hogy az ötletet tettekre váltsam. 
Nem volt egyszerű a helyzet, már csak azért sem, mert 
a koronavírus-járvány és a miatta bevezetett óvintéz-
kedések lassították a megvalósítást. A nehézségek el-
lenére sikerült megszólítani a vadásztársakat. Némi 
nehézséget okozott, hogy személyesen kellett végig-
járnom azokat, akik segítettek. Az viszont itt köny-
nyebbséget jelentett, hogy kicsi a megye…

– Mennyi lőszerhüvely gyűlt össze?
– A vadásztársak 292 kilogrammnyit adtak át. Ta-

láltam egy olyan céget is, amelyik átvette a kilőtt töl-
tényhüvelyeket, 254 ezer 500 forintot kaptunk értük. 
A pénzből jó minőségű kutyatápokat vásároltunk. Mi-
vel a Mallorca Tropic Díszállat Szaküzlet, ahol besze-
reztük a tápot, a kezdeményezéshez csatlakozva támo-
gatta is azt, összesen csaknem hétszáz kilogrammnyit 
tudtunk átadni a kedvezményezettnek! Köszönet érte 

Kamarai kiadványunk, a Palóc Szajkószó decemberi számában is írtunk arról, hogy Szabó László,az Országos Magyar 
Vadászkamara Nógrád Megyei Területi Szervezetének titkára, a Nógrád Megyei Vadász Szövetség elnöke ötlete alapján 
különleges kezdeményezés indul útjára: a kilőtt lőszerhüvelyek összegyűjtése. A tervet idén tavasszal meg is valósítot-

ta, a végeredmény pedig 700 kiló kutyatáp lett, ami egy menhely és egy kutyás mentőszolgálat ebeinek ellátását segítette. Szabó 
Lászlóval beszélgettünk a részletekről.

Hét mázsányi állateledelt eredményezett a Nógrád megyei gyűjtés

LŐSZERHÜVELYEK ÁRÁBÓL KAPTAK 
TÁPOT A GAZDÁTLAN ÉS A MUNKAKUTYÁK IS

Györösi István a platónyi adománnyal a Lassie állatmenhelyen
– Fotó: Faragó Zoltán

Balról jobbra: Györösi István, a vadászkamara nógrádi elnöke, Baksa Valéria és Szabó László 
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Drótkerítésbe akadt gímbikát mentettek 
meg a vadászok a januárban a salgótarjáni 
Sugár úton – tájékoztatta lapunkat Czecze 
László, a Kohász Vadásztársaság elnöke. 
Mivel ilyen esetekben, hogy szenvedései-
től megváltsák, illetve az emberek és a va-
gyontárgyak sérülésének kockázatát elke-
rüljék, általában kilövik a csapdahelyzetbe 
került állatot, ezért különösen nagy öröm, 
hogy sikerült a megmenteni a bikát.

– Handó János hivatásos vadász mellett 
Sándor István és Nagy Gábor tagunk vett 
részt a mentésben, a helyszínre hívtűk dr. 
Papp Tamás bátonyterenyei állatorvost is 
– mondta Czecze László. – A hat kiló kö-
rüli trófeát viselő bika a helyi élőhelyi vi-

szonyok között erősnek számít. A mentés 
résztvevőimek körlevélben mondtam kö-
szönetet, ezt valamennyi vadásztársunk 
megkapta.

Handó János hivatásos vadász lapunknak 
elmondta, hogy miután lakossági bejelen-
tést kapott arról, hogy a drótkerítésen ki-, 
vagy beugrás közben fennakadt egy gímbi-
ka, két vadásztársával a helyszínre sietett.

– A bika nem szabadulhatott az agancsá-
ra tekeredett drótok miatt, akkor már egy 
beton kerítésoszlopot is kirángatott a he-
lyéről – mondta. – Állatotvost hívtunk, a 
helyszínen a doktor úr fúvócsőből juttatta 
ki a nyugtatót, miután az hatni kezdett, le-
vagdaltuk a rátekeredett drótokat. Ez déle-

lőtt történt, délutánig figyeltük a vadat, ami 
szabadulása után a közelben még elfeküdt, 
valószínűleg az altató hatására. Baja nem 
esett, később elment a helyszínről.

Az egészséges bikát később vadkamera 
is megörökítette.

a tulajdonosnak, Kazinczy Zoltánnak. Egyébként ezzel a vásárlás-
sal Nógrád megyét, az itt működő kisvállalkozást is segítettük.

– Kik részesültek az adományból?
– A salgótarjáni Karancs Mentőkutyás Alapítvány Lassie Állat-

menhelye kapta a felét, 340 kilónyit. Itt Baksa Valéria, a menhely 
vezetője elmondta, hogy az adomány átadásakor hetven gazdátlan 
kutyát gondoztak. A nagy létszám miatt az adomány három-négy 
napra fedezte a menhely lakóinak ellátását, de így is nagy segítséget 
jelentett. A másik felét a balassagyarmati a Cserhát Mentőkutyás, 
Különleges Mentő, Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Közhasznú Egye-
sület munkakutyái kapták, itt 12 speciálisan kiképzett kutya mellett 

utánpótlást is nevelnek az elkövetkező évekre. Juhász Zoltán, az 
országosan működő szervezet vezetője és munkatársai vették át az 
adományt. Elmondták, hogy a prémium minőségű állateledel több 
hónapra elegendő a családtagként tartott munkakutyák ellátására, 
így ez óriási segítség a gazdáknak. A zsákos tápokat és a kutyasza-
lámikat augusztus 11-én adtuk át mindkét szervezetnek.

Bár a kilőtt golyóslőszerek hüvelyeit általában zsebre teszik a 
vadászok, sőt, a vad elejtésére emlékeztetőket, bennük dátummal, 
helyszínnel ellátott cetlivel emléktárgyként is félreteszik néhányan, 
ha odafigyelünk, a gyűjtéssel még a környezetet is védjük. 

A-F. Z.

NÓGRÁD MEGYE:
• 3170 Szécsény, Király u. 6. (PC Mérnökiroda Kft.)
• 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. IV. emelet 424. (PC Mérnökiroda)
HEVES MEGYE:
• 3200 Gyöngyös, Mérges u. 15. fszt. 4.
• 3232 Mátrafüred, Erdész u. 11. (Erdészeti Szakközépiskola)
• 3300 Eger, Cifrakapu utca 162. A ép. 1/8.
PEST MEGYE:
• 2230 Gyömrő, Bubik tanya 0141/2 hrsz
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE:
• 3780 Edelény, Antal György utca 20.
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE:
• 4743 Csengersima, Kossuth utca 70.0.

ELÉRHETŐSÉGEK:
Puszta Andrea irodavezető
3170 Szécsény, Király u. 6. 
E-mail: admin@pcmernokiroda.hu
Tel.: +36 30 257 86 76

Petrás László ügyvezető igazgató
3170 Szécsény, Király u. 6. 
E-mail: info@pcmernokiroda.hu
Tel.: +36 30 934 65 90

VADÁSZVIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAMOKAT INDÍT
PC MÉRNÖKIRODA KÉPZŐ, VIZSGASZERVEZŐ, SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT. VADÁSZISKOLÁJA

www.pcmernokiroda.hu
www.vadasztanfolyamok.hu

Engedély szám: VgF/97-6/2019.
Nyilvántartási szám: B/2020/000651

ÁLLATORVOSI SEGÍTSÉGGEL MENTETTÉK MEG A BIKÁT

A Szügyben bejegyzett mentőkutyás egyesület balassagyarmati 
telephelyén vette át az adományt – Fotó: OMVK

Az egyik kedvezményezett egy zsák táppal
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Alapítványunk a bíróságtól megkapta 
2001. évi bejegyzése során a közhasznú be-
sorolást.

Az alapítványi vagyon kezelője, három 
fős kuratórium a szervezeti és működési 
szabályzat szerint végezte tevékenységét, 
2020. évben egy alkalommal tartott kura-
tóriumi ülést, melyről jegyzőkönyv készült.

Az alapító okiratban kitűzött közhasznú 
– vadászati kultúra fejlesztését, támogatá-
sát, annak bemutatását elősegítő – célok 
közül az Alapítvány a megyei vadászna-
pot az előző években kivétel nélkül  min-
dig támogatta, ez évben azonban a korona-
vírus-járvány miatt elmaradt a rendezvény. 
Így ezen célok megvalósítása idén nem tel-
jesült.

Egy fontos célra azonban sikerült támo-
gatást biztosítanunk, a „Palóc Szajkószó” 
megyei vadászati hírlevél kiadásához 100 
ezer forinttal járultunk hozzá. Az újságban 

olyan fontos információk kerülnek közlés-
re, amelyek a megye vadászaihoz aktuális, 
naprakész szakmai információkat juttatnak 
el és kulturális, valamint közérdekű tájé-
koztatást adnak a megyei és olykor az or-
szágos vadászattársadalmat érintő esemé-
nyekről. A hírlevél eljut a megye mintegy 
1900 vadászához.

2020.évben is megrendezésre került az 
elhunyt vadászok emlékre állított kopjafá-
nál az – az immár hagyománnyá vált – sze-
zonnyitó ünnepség. Alapítványunk kurató-
riuma ez évben is képviseltette magát az 
emlékoszlopnál megtartott rendezvényen, 
koszorú elhelyezésével fejezte ki tiszteletét 
azon vadászelődök előtt, akik megteremtet-
ték a mai vadgazdálkodás alapjait.

2020-ban az Alapítvány 461 ezer Ft be-
vételt realizált. Ebből 360 ezer Ft adomá-
nyozóktól érkezett, 101 ezer Ft gyűlt össze 
az adózók által felajánlott SZJA 1 százalé-

kokból, amelyekért ezúton is szeretnénk ki-
fejezni hálás köszönetünket.

Az összes kiadás 343 ezer Ft volt, mely-
ből az anyagjellegű ráfordítások 163 ezer 
Ft-ot tettek ki, a személyi jellegű költségek 
összege 180 ezer Ft volt. 

2020. évben tehát az Alapítványnak plusz 
118 ezer Ft adózott eredménye keletkezett.

Az Alapítvány vállalkozási tevékenysé-
get nem végzett, ebből bevétele és kiadása 
sem származott.

Főállásban, munkaszerződés alapján al-
kalmazottja nem volt, az adózási és pénz-
ügyi-számviteli feladatok ellátását meg-
bízási szerződés alapján mérlegképes 
könyvelő végezte. 

A kuratórium tagjai sem tiszteletdíjban, 
sem egyéb juttatásban nem részesültek.

 Zám Zalán F. Veres Katalin
 kuratóriumi elnök NMVK KHA titkára

Türelemmel viselt, hosszú betegség után életének 67. évében elhunyt Szabó Endre va-
dásztársunk. Aki nem ismerte személyesen, az is tisztában lehetett munkásságával, hiszen 
a Nógrád Megye Vadászati Kultúrájáért Közhasznú Alapítvány lelke és motorja, kuratóri-
umának elnöke volt. Az alapítvány az ő kezdeményezésére jött létre 2001-ben.

Szabó Endre 1954-ben született Tiszabecsen, Szatmárban, vadászélete azonban Nógrád 
megyében teljesedett ki. 

Már az ezredforduló előtt a Kelet-Cserhát Vadásztársaság tagja volt, több cikluson át az 
elnöki pozíciót is betöltötte. A terület szívében fekvő Garáb községben és környékén idő-
zött a legszívesebben, de más területeken is vadászott. Cefi névre hallgató, munkavizsgás 
labrador fajtájú kutyájával is sokat járta a vadászmezőket. Kedvencét ő maga képezte ki 
a Vadászati Alkalmassági Vizsgára, utána i rendszeresen trenírozta.

Munkásságát, önzetlen segítségét, személyes támogatását Nógrád megyében három ki-
tüntetéssel is elismerte a helyi vadásztársadalom. 2001-ben a Nimród Érmet vehette át, 

2002-ben Hubertus-kereszt arany fokozatát kapta meg. A legmagasabb elismerésben 
2005-ben részesült, akkor a Kamara Aranyérme kitüntetés birtokosa lett.

Szabó Endre egész aktív életében, – az alapítvány közreműködésével is, – nem csak a 
Palóc Szajkószó megjelenését támogatta, hanem a Nógrád Megyei Vadászkamara rendezvényeit is. A hivatásos vadászok korábban 
kétévente megtartott versenyei rendszeresen számíthattak személyes segítségére. Támogatta vadásznapjaink programjait, a kutyás-, 
a solymász-, az íjász-, a fegyvertörténet- és más hagyományőrző bemutatókat, a közönség szórakoztatására és a vadászat történeté-
vel, fejlődésével, kultúrájával kapcsolatos ismereteinek bővítésére. 

Az ismeretterjesztés napjainkban, amikor a vadászatról is különféle tévképzetek terjednek a kívülállók körében, különösen fon-
tos, az ifjúság nevelésével együtt. 

Bizonyára vannak olyan fiatalok szerte az országban, akiknek természet iránti érdeklődése éppen valamelyik, az alapítvány által 
támogatott rendezvényen ébredt fel.

A halál alig pár hónapja ragadta el tőlünk Endrét…
„S ha majd mélyebbre költözöm, érzéstelen rommá omoltan,

egy hang közelről súgja még:  Én is az erdő fája voltam” 
– írja a gyászjelentése.
Szabó Endre önzetlenül dolgozott a vadásztársadalomért, kultúránkért, soha nem részesült tiszteletdíjban, vagy bármiféle juttatás-

ban. Munkásságát, a vezetésével életre hívott alapítvány működtetését az utódok méltó módon kívánják folytatni és továbbfejlesz-
teni, emlékét pedig kegyelettel megőrizzük!

NMVK KHA kuratóriumának tagjai és a Nógrád Megyei Vadászkamara vezetősége

NÓGRÁD MEGYE VADÁSZATI KULTÚRÁJÁÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY 

BESZÁMOLÓ ÉS KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 
A 2020. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

IN MEMORIAM SZABÓ ENDRE
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(Folytatás a 8. oldalról)

A fő vadászidény elején, szeptem-
ber 5-én tartotta kamaránk a szo-
kásos megemlékezést az elmúlt 

egy évben elhunyt vadásztársakra emlé-
kezve a BárnaVad Kft. vadászháza előtt. 
A vendégeket Györösi István, az Orszá-
gos Magyar Vadászkamara Nógrád Me-
gyei Területi Szervezetének elnöke kö-
szöntötte.

– Ma már a tizennegyedik alkalommal 
találkozunk a kopjafánál. Az idő szalad, 
először 2008-ban álltunk itt, hogy emlékez-
zünk az előző évben elhunyt vadásztársak-
ra. Akkor is szeptember volt, akkor is han-
goltak már a bikák, pirregett az őszi bogár, 
az érő fekete szeder illata és ökörnyál úszott 
a levegőben, az erdő pedig sárgulni kezdett, 
hogy apránként színesedve felkészüljön 
az elmúlásra. Az elmúlásra, ami az embert 
sem kerüli el! Sajnos a nevek gyarapodnak 
a kopjafán a természet rendje szerint, amibe 
az emberi természet rendje szerint nehezen 
nyugszunk bele. Tudjuk persze, hogy nincs 
választási lehetőség, de akkor sem könnyű 
a dolog – mondta.

Kifejtette: az élet különösen nehéz a ko-
ronavírus-járvány miatt, ez az élet minden 
területére rányomja bélyegét.

– A legfájdalmasabb, hogy sok az áldo-
zat, főleg az idősebbek köréből – folytat-
ta. – Számos régi vadásztársunk is vissza-
adta lelkét a Teremtőnek, köztük olyanok 
is, akik koruk és egészségi állapotuk mi-
att már nem foghattak puskát jó ideje. Et-
től persze még a társaink voltak, évtizedes 
munkájuk pedig meghatározta napjaink 

vadgazdálkodását is. Emiatt mindenkép-
pen tiszteletet érdemelnek! Valamennyiő-
jükre emlékezünk most a kopjafa előtt, és 
mindegyikük megérdemelné, hogy lega-
lább pár szóval egyenként is megemlékez-
zünk róluk. 

Időnk azonban véges, nem csak a Földön, 
hanem mai rendezvényünkön is. Ezért csak 
egy valakit szeretnék kiemelni az elhuny-
tak sorából. Szabó Endrét, aki nem csak ki-
váló vadásztársunk volt, hanem a Nógrád 
Megye Vadászati Kultúrájáért Közhasznú 
Alapítvány életre hívója, támogatója és ku-
ratóriumának elnöke is. (Nekrológját lap-
számunk 8. oldalán találják. A SZERK.)

Györösi István beszéde végén  Fekete 
István gondolatait idézte, aki az ember és a 
föld viszonyáról így írt: „A házak és az em-
berek elmúlnak, de az őszi mezők egyfor-
mák maradnak, akárhogy öröklik, mérik, 
művelik is őket az emberek. Ebből pedig 
nyilvánvaló, hogy nem az emberek bírják 
a földet, hanem a föld szolgái az emberek.” 
A föld, amin élünk és ahová visszatérünk az 
elmúlással, legyen könnyű minden elhunyt 
vadásztársunknak! – mondta végül.

A koszorúzás után szakmai beszélgetés-
re várták a vendégeket. A rendezvény meg-
szervezését és lebonyolítását a BárnaVad 
Kft. támogatta.

Emlékkövet avattak Bobál Gyula, az éle-
tének 102. évében elhunyt vadászember, író 
és újságíró legkedvesebb helyén, a Litke, 
Nógrádszakál és Szécsényfelfalu hármas-
határán álló óriás tölgynél. A legkönnyeb-
ben Pilinyből megközelíthető Vajas-tetőn 
épp’ Bobál Gyula halálának első évforduló-
ján, vadászkürt hangjai mellett emlékeztek 
meg a családtagok, a barátok, a tisztelők, a 
volt kollégák jelenlétében.

A mintegy harminc jelenlévőt Bobál Pál, 
a vadász újságíró fia köszöntötte, majd a 

szécsényi Holecz Bertalan, Bobál Gyula 
barátja, A szarvasok az égbe mennek című, 
vadászélményeket megörökítő novellacik-
lusából olvasott fel részletet. Ezután Kul-
csár József fotóriporter idézte fel a néhai 
kolléga emlékét.

Az emlékkövet a teremtett világ szépsé-
gére és a csendes szemlélődés lélekemelő 
pillanataira a Mátraverebély-szentkúti fe-
rences rendházból érkezett páter Fejes An-
tal szentelte fel.

A hármashatárt jelölő óriás hagyásfa, 

ami akár kétszer annyi idős is lehetett, mint 
Bobál Gyula, idén februárban kidőlt. En-
nek semmi jele nem volt korábban, a tölgy 
egészségesnek tűnt, de a farontó gombák 
már annyira kikezdték a tövénél, hogy az 
évgyűrűit nem lehet megszámolni. A hely-
színen az emlékkő mellett kopjafa állítását 
is tervezik. Az avatást követő beszélgeté-
sen elhangzott: Bobál Gyula vadászati té-
májú írásainak kiadásáról szándékaik sze-
rint gondoskodnak az utódok. 

A-F. Z.

KŐBE VÉSTÉK 
A VADÁSZÍRÓ 

NEVÉT

MEGEMLÉKEZÉS A KOPJAFÁNÁL

Zám Zalán, a Nógrád Megye Vadászati Kultúrájáért Alapítvány új kuratóriumi elnöke koszorúz

 A megemlékezők csoportképe az emlékkőnél – Fotó: Faragó Zoltán
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Hasába kapta a számszeríjvesszőt a dámbika, mindenképp’ 
elpusztult volna. – Fotó: Bertalan Zoltán

A seb sok szenvedést okozott a vadnak. – Fotó: Bertalan Zoltán

Etes mellett feldarabolt egy magaslest a tolvaj. – Fotó: police.hu

SZÁMSZERÍJJAL LŐTTEK MEG 
EGY DÁMBIKÁT

HAT FÉRFI ELLEN
INDÍTOTT ELJÁRÁST 

A RENDŐRSÉG

TÜZELŐNEK SZÁNTA 
A MAGASLEST A TOLVAJ

Számszeríjjal lőttek meg egy dámbikát a Csente Vadásztársaság 
területén: a Mátraverebélyhez tartozó Kányás felett, a mezőn talál-
tak a nagybeteg vadra, lakossági bejelentés után. A seb súlyos volt, 
mindenképpen a dámbika elhullásához vezetett volna.

– Haslövést kapott, távcsővel látható volt a számszeríjvessző is. 
A bika nap közben is nyílt területen tartózkodott, megállt, ment egy 
kicsit, végül elfeküdt. Mivel területbejáráson voltunk, a szolgálati 
fegyver nálam volt, így megváltottam szenvedéseitől – mondta el 
a Palóc Szajkószónak Bertalan Zoltán, a területen dolgozó hivatá-
sos vadász.

Hozzátette: eddig nem tapasztaltak a környéken számszeríjas 
orvvadászatot.

A vadásztársaság feljelentést tett, a rendőrség tájékoztatása sze-
rint a nyomozás állatkínzás miatt is folyik az ismeretlen tettes el-
len, illetve azt is vizsgálják, hogy történt-e más bűncselekmény az 
eset kapcsán.

Az orvvadászok leggyakrabban hurokkal ejtik el a vadat, egye-
sek lőfegyvert is használnak, a számszeríj viszonylag ritkán hasz-
nált eszköz. Szabadon beszerezhető, vadászati célú használata tilos.

Orvvadászat, orgazdaság, közokirat-hamisítás és lopás gyanúja 
miatt hat férfi ellen indult eljárás február végén – írta közleményé-
ben a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság. A február 24-én tartott 
akcióban engedéllyel tartott fegyvereket és lőszereket is lefoglaltak, 
több helyszínen is tartottak kutatást a rendőr-főkapitányság munka-
társai és a pásztói nyomozók, amelyek során több száz lőszert, kü-
lönböző lőfegyvereket és trófeákat foglaltak le.

A Pásztói Rendőrkapitányság többrendbeli orvvadászat, közok-
irat-hamisítás és lopás bűntett megalapozott gyanúja miatt folytat 
eljárást a 61 éves B. Lajos és a 26 éves R. Alex, orvvadászat bűntett 
és orgazdaság vétség miatt az 56 éves I. Árpád ellen, továbbá lopás 
bűntett miatt a 77 éves S. László, az 58 éves Sz. István és egy 48 
éves külföldi születésű férfi ellen.

A nyomozás adatai alapján a 61 éves férfi 26 éves társával 2018. 
január 28-án a Nagybárkány és Mátraszőlős külterületen megtartott 
vadászat alkalmával három vaddisznót ejtett el. A gyanúsítottak az 

Magaslest lopott egy 65 éves férfi Etesen – közölte a Nimród-
dal a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság. A helyi vadásztársa-
ság március 30-án tett bejelentést a salgótarjáni kapitányságra, ami 
szerint ismeretlen elkövető elvitte az erdőről a vadgazdálkodási be-
rendezést. A nyomozók még aznap megtalálták a 65 éves gyanúsí-
tottat, aki a lest lebontotta és hazavitte, hogy a faanyagot eltüzelje. 
A rendőrök a férfit elfogták, előállították és kihallgatták, a magasles 
megmaradt részeit pedig lefoglalták.

Az orvvadászat 2013. július 1-jétől önálló bűncselekmény Magyarországon, az elkövetők korábban lopásért és a végrehaj-
tás eszközétől is függően feleltek tettükért. A rendőrségi Bűnügyi Statisztikai Rendszer adatai szerint 2013 és 2018 decem-
ber 31-e között 910 ilyen bűncselekményt regisztráltak országszerte. A nyilvántartás nem tér ki rá, de feltételezhető, hogy 

fenti időszakban elkövetett lőfegyverrel, lőszerrel való visszaélések – 4686 eset – jelentős részénél is történt vadorzás.

ORVVADÁSZATOK ÉS LOPÁSI ÜGYEK 
A RENDŐRSÉG KÖZLEMÉNYEI ALAPJÁN
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Lefoglalt golyós lőfegyver a helyszínelő táblával. – Fotó: police.hu

Sörétes lőszereket is lefoglaltak a rendőrök.
 – Fotó: police.hu

Házilag barkácsolták ezt a puskát. 
– Fotó: police.hu

A rendőrök többféle lőszert is 
találtak az ecsegi ügyben.

– Fotó: police.hu

ELÜTÖTTE A BAKOT, 
MAJD EL AKARTA LOPNI

ÁTALAKÍTOTT FEGYVERT 
ÉS LŐSZEREKET 

TARTOTT

Balassagyarmat belterületén április 11-án igazoltattak a rendőrök egy 42 éves 
szátoki férfit, aki a lakására akart szállítani egy elgázolt őzbakot.

A Balassagyarmati Rendőrkapitányság járőrei hajnali 4 óra 35 perckor Balas-
sagyarmat belterületén ellenőriztek egy személygépkocsit és utasait. A rendőrök 
látták, hogy a gépkocsi eleje sérült, majd a jármű csomagtartójában egy fiatal, el-
pusztult őzbakot találtak. A járművet vezető szátoki lakos a helyszínen elismerte, 
hogy a gépkocsival a vadat Szécsény és Balassagyarmat közötti útszakaszon ütötte 
el, majd azt a lakására akarta szállítani.

A rendőrök a 42 éves férfit a rendőrkapitányságra előállították és lopás vétség 
megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki. A csaknem 200 ezer fo-
rint értékű vad tetemét a vadásztársaság képviselőjének átadták.

Az egyenruhások az akkor érvényben lévő kijárási korlátozás megszegése miatt 
is szabálysértési feljelentést tettek a jármű vezetője és utasai ellen. 

Tiltott fegyvertartás miatt került rendőrkézre egy 
56 éves ecsegi férfi április 14-én – írta közleményé-
ben a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság.

A kutatás során egy házilag átalakított lőfegyvert, 
43 darab lőszert és egy tárat foglaltak le, ezek tartásá-
ra a férfi hatósági engedéllyel nem rendelkezett. Emi-
att előállították és lőfegyverrel vagy lőszerrel vissza-
élés bűntett megalapozott gyanúja miatt kihallgatták. 
Az eljárást szakértők bevonásával folytatják.

elejtett vadból kettőt jegyeztek be, egyet eltulajdonítottak, és azt B. Lajos ingatlan-
jába szállították.

A megalapozott gyanú szerint B. Lajos, R. Alex és I. Árpád 2020. április 26-án 
ugyanezen a területen úgy vett részt egy vadászaton, hogy az 56 éves férfit a vadá-
szati naplóban nem tüntették fel, valamint tiltott vadászati eszközzel – éjszakai lö-
vésre alkalmas célzó készülékkel –  felszerelt fegyverrel ejtettek el két vaddisznót 
– írja a közlemény.

B. Lajos továbbá 2020. május 9. és május 30. között a – naplóban fel nem tüntetett 
– 26 éves társával együtt további három vadászat alkalmával, tilalom alá eső szarvas-
borjút, valamint egy őzbakot és egy vaddisznót ejtett el. A gyanúsítottak a szarvas-
borjú elejtését nem jegyezték be, azt ellopták és I. Árpád részére értékesítették, míg 
a másik két vad esetében más vadállat elejtését tüntették fel a vadászati naplóban. 

Megállapítást nyert továbbá az is, hogy a 48 éves külföldi férfi és S. László 2020. 
május 11-én két vaddisznót ejtettek el, amelyet nem jegyeztek be a vadászati napló-
ba. A gyanúsítottak az állatokat Sz. István segítségével elszállították és értékesítették.

A rendőrök a hat előállított férfit gyanúsítottként hallgatták ki. A Pásztói Rendőrka-
pitányság szakértők bevonásával folytatja a büntetőeljárást, egyben vizsgálja, hogy 
további személyek összefüggésbe hozhatók-e a bűncselekmények elkövetésével. 
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Aranyérmes bika került terítékre az Ipoly Vadász- és Termé-
szetvédő Egyesület területén, Ludányhalászi és Nógrádszakál 
között, a Nádas nevű részen. A vadat szeptember 11-én ejtette el 
Szerencsés Benjamin, a társaság tagja.

 – Négy éve ismerem a bikát, azóta figyeltem a mozgását is, idén 
nyáron is sokszor láttam – mondta Szerencsés Benjamin a Palóc 
Szajkószónak. – Amíg barkában volt az agancsa, mindig tartotta a 
területét, a bőgés idején azonban átváltott a szomszédba. Idén is 
volt esélye, hogy elmegy a tehenek és a makktermés után a Nógrád-
szakál felett húzódó erdőkbe.

Hozzátette: szeptember 11-én hajnalban barátjával, a széles kör-
ben ismert szécsényfelfalui fafaragóval, Kuris Norberttal ment ki 
a területre.

– Fél hatkor indultunk, a bika a helyén is volt, de erős takarásban, 
csak a koronaágakat lehetett látni a sűrű nádasban. Szintben körül-
belül két méterrel álltam magasabban, úgy tűnt, mintha a vad feküd-
ne, de csak gödör húzódik ott a nádas alján. Több mint két órán ke-

resztül figyeltük a bikát, rálőni 7 óra 45 perckor sikerült, az elbírálás 
után. A takarásból azért jött ki, mert egy suta megriasztotta. Az őzet 
már csak a lövés után láttam, amikor kiugrott a nádasból.

A bika jó lövést kapott, rövid halálvágta után birtokba is vehették. 
A terítéknek is nagyon megadták a módját.

– Felvittük a Nádas nevű terület felett húzódó dombra, a fotót pe-
dig úgy készítettem el, hogy a két agancsszár között éppen látni le-
het azt a helyet, ahol sikerült elejteni – mondta Szerencsés Benjamin.

Hozzátette: a környéken gazdálkodik, a területet pedig igyekszik 
úgy gondozni, hogy a vad és persze a nem vadászható fajok is mindig 
megfelelő élőhelyet találjanak.

Az aranyérmes trófea súlya 11,14 kilogramm. A bika 11 éves volt, 
ami már csak azért is elismerésre méltó, mert az öreg korosztályba tar-
tozó bika ma országszerte ritkaságnak számít. Az Ipoly Vadász- és Ter-
mészetvédő Egyesület területén korábban sosem esett ekkora bika, lap-
zártánkig a megyében is ez a példány tartotta az idei rekordot. 

F. Z. / Fotó: Szerencsés Benjamin

Palóc Szajkószó
Az Országos Magyar

Vadászkamara Nógrád Megyei
Területi Szervezete
és a Nógrád Megye

Vadászati Kultúrájáért
Közhasznú Alapítvány

közérdekű tájékoztató lapja
cím: Salgótarján, Múzeum tér 1.

telefon: 32/412-875
kiadó: Györösi István

felelős szerkesztő: Faragó Zoltán
nyomdai munkák: Polar Stúdió
felelős vezető: Bencze Péter

ARANYÉRMES BIKÁT EJTETT EL A NÁDAS NEVŰ TERÜLETRÉSZEN

M E G H Í V Ó
Az Országos Magyar Vadászkamara 
Nógrád Megyei Területi Szervezete 

HIVATÁSOS VADÁSZ
kamarai osztály ülését összehívom.

Helyszíne: Művelődési Központ 
 3170 Szécsény, Ady E. út 12. 
Időpont:  2021. október 21. csütörtök,
 15:00 óra, azaz 3 órakor 
Napirend: 
 1.  Alelnöki beszámoló
 2.  Szavazatszámláló Bizottság választása
 3.  Jelölő Bizottság választása
 4.  Hivatásos vadász  küldöttek 
  megválasztása titkos szavazással
A küldöttválasztó kamarai osztály ülése ak-
kor határozatképes, ha azon legalább a tag-
nyilvántartás alapján megválasztható küldöt-
tek létszámának megfelelő tag jelen van.

Máté Zoltán hivatásos vadász alelnök

M E G H Í V Ó
Az Országos Magyar Vadászkamara 
Nógrád Megyei Területi Szervezete 

SPORTVADÁSZ 
kamarai osztály ülését összehívom.

Helyszíne: Művelődési Központ 
 3170 Szécsény, Ady E. út 12. 
Időpont:  2021. október 21. csütörtök,
 17:00 óra, azaz 5 órakor 
Napirend: 
 1.  Alelnöki beszámoló
 2.  Szavazatszámláló Bizottság választása
 3.  Jelölő Bizottság választása
 4.  Sportvadász  küldöttek megválasztása
  titkos szavazással
A küldöttválasztó kamarai osztály ülése ak-
kor határozatképes, ha azon legalább a tag-
nyilvántartás alapján megválasztható küldöt-
tek létszámának megfelelő tag jelen van.

Vanya László sportvadász alelnök

Terítéken 11,14 kilós trófeasúlyú bika, 
agancsszárai között a Nádas nevű 
területrész látható


